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Σε κλίμα συγκίνησης τελέσθηκε την Κυριακή 31 Δεκεμβρίου 2017 η εξόδιος 
ακολουθία του Μητροπολίτου Ευρίπου κυρού Βασιλείου, στον Πολιούχο Αγρινίου, 
Ιερό Ναό Αγίου Χριστοφόρου.

Το πρωί της Κυριακής τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία, ενώπιον του σκηνώματος του 
μακαριστού Μητροπολίτου, από τον πρωτοσύγκελλο της Ι. Μητροπόλεως αρχιμ. 
Επιφάνιο Καραγεώργο. Στο νεκρώσιμο τρισάγιο που τελέσθηκε στη συνέχεια, 
χοροστάτησε ο Επίσκοπος Λεύκης κ. Ευμένιος, πνευματικό τέκνο του αειμνήστου, 
ο οποίος βαθύτατα συγκινημένος αναφέρθηκε στην προσωπικότητα του γέροντά 
του.

 



 

Στην εξόδιο ακολουθία προεξήρχε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θαυμακού κ. 
Ιάκωβος, ως εκπρόσωπος του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ. κ. Ιερωνύμου. ενώ συμμετείχαν ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης 
κ. Καλλίνικος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Λεύκης κ. Ευμένιος και ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς. Συμμετείχαν 
επίσης ο Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς Μητροπόλεως Ναυπάκτου αρχιμ. Καλλίνικος 
Γεωργάτος, ως εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ναυπάκτου και 
Αγίου Βλασίου κ. Ιεροθέου και πολλοί κληρικοί της Ιεράς Μητροπόλεώς Αιτωλίας 
και Ακαρνανίας, της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και άλλων Ιερών Μητροπόλεων, 
οι οποίοι συνδέονταν πνευματικά με τον μακαριστό Ιεράρχη.

Παρέστησαν ο Δήμαρχος Αγρινίου κ. Γεώργιος Παπαναστασίου και πλήθος πιστών 
οι οποίοι έσπευσαν να ασπασθούν το σκήνωμα και να λάβουν την ευχή του 
αειμνήστου Μητροπολίτου Ευρίπου. Συλλυπητήριο μήνυμα απέστειλε ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Τιράνων και πάσης Αλβανίας κ. Αναστάσιος.



 

Στην επικήδειο ομιλία του ο Επίσκοπος Θαυμακού μετέφερε τις συλλυπητήριες 
ευχές του Μακαριωτάτου προς τους σαρκικούς και πνευματικούς συγγενείς του 
κεκοιμημένου και αναφέρθηκε στην μακροχρόνια πορεία του μέσα στην Εκκλησία 
της Ελλάδος. Ιδιαίτερα επεσήμανε την θητεία του ως Βοηθού Επισκόπου της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών και ως Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Ασωμάτων Πετράκη, 
τονίζοντας την φιλακόλουθη ζωή του και την αγάπη του στη Θεία Λατρεία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και Ακαρνανίας κ. Κοσμάς, κατά την 
ομιλία του, εξήρε την προσωπικότητα του Μητροπολίτου κυρού Βασιλείου, 
τονίζοντας ιδιαίτερα την αγάπη του προς την Εκκλησία, την συνέπεια της 
μοναχικής του ζωής, το αφιλοχρήματο, ταπεινό, αθόρυβο, αλλά και τόσο σπουδαίο 
έργο που πραγματοποίησε από όλες τις εκκλησιαστικές θέσεις όπου διηκόνησε. 
Επίσης αναφέρθηκε ιδιαιτέρως στην αγάπη που είχε προς την πόλη του Αγρινίου, 
αλλά και στον προσωπικό σύνδεσμο που είχαν από τα χρόνια που ο αείμνηστος 
διακονούσε το κατηχητικό σχολείο στο Αγρίνιο και στο οποίο φοιτούσαν 300 
μαθητές.

Ακολούθησε η ταφή του στον προαύλιο χώρο του παλαιού Ιερού Ναού Αγίου 
Χριστοφόρου Αγρινίου δίπλα από τον τάφο του αειμνήστου γέροντά του αρχιμ. 



Αποστόλου Φαφούτη. Κατά την ταφή απέδωσε τις προβλεπόμενες τιμές η 
Φιλαρμονική του Δήμου Αγρινίου.

 

 




